
Үлдэх нь
Өгөгдсөн натурал тоо N хүртэлх тоонуудыг 1-ээс эхлэн N хүртэл дараалуулан бичиж 1,2,... гэж дугаарлав.
Сондгой дугаартай байранд байгаа тооуудыг эхнээс нь эхлэн дарж үлдсэн тоонуудыг дахин жагсааж эхнээс
дугаарлав. Шинэ жагсаалт дахь тэгш дугаартай тоонуудыг дарж үлдсэн тоонуудыг эхнээс нь жагсаан дахин
дугаарлав. Сондгой дугаартай байранд байгааг дарж гэх мэтчилэн нэг тоо үлдтэл нь дээрх процессыг
үргэлжлүүлэв.  Үлдсэн тоо хэд вэ?

Input

Натурал тоо N өгөгдөв. N<=1000000000.

Output

Үлдсэн тоо.

Example

Input 1 :

6

Output 1 :

6

Input 2 :

100

Output 2 :

86
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